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MECLİS KARARI


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20. maddesine göre Belediye Meclisinin 09.05.2025 Cuma  günü saat  19.30’da 2. birleşimin 1. oturumunda;
Gündemin 2. maddesi olan:  İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından meclise sunulan ve 02.05.2025 tarih ve 05/075 sayılı meclis kararıyla, Plan Bütçe Komisyonuna sevk edilen; Erzincan İli Merkez İlçesi, İnönü Mahallesi 551 ada 31 parsel numaralı taşınmaz maliki 09.04.2025 tarih ve 7336 sayılı dilekçesinde, söz konusu taşınmazının, mülkiyeti Belediyemize ait tapuda Fatih Mahallesi 1521 ada 18 parsel numaralı taşınmazda bulunan 7 numaralı bağımsız bölüm (işyeri) ile trampa işlemi yapılmasına ilişkin;
 08.05.2025 tarihli Plan Bütçe Komisyon Raporun da;
Erzincan İli Merkez İlçe, İnönü Mahallesinde 551 ada 31 parsel numaralı taşınmaz, Belediyemiz tarafından Acele Kamulaştırma yapılan alanlar içerisinde kalması sebebiyle taşınmazın, mülkiyeti Belediyemize ait Erzincan İli Merkez İlçe Fatih Mahallesi 1521 ada 18 numaralı parselde bulunan 7 numaralı bağımsız bölüm (işyeri)  ile Kamulaştırma Kanunu’nun 26. maddesi gereği trampa takas edilmesi edilmesine komisyonumuzca oy birliğiyle uygun görülmüştür denilmekte olup;
Söz konusu taşınmazın komisyon raporu doğrultusunda ve 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 26. maddesi gereği trampa yolu ile kamulaştırmasına, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına ve Belediye Encümene yetki verilmesine; 
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 22. maddesine göre yapılan oylama sonucunda oy birliği ile karar verildi. 




Bekir AKSUN                    İ. Samed MÜEZZİNOĞLU                 Yunus ATALAY
Meclis Başkanı	          Kâtip Üye		                           Kâtip Üye  










PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU
 

Toplantı Tarihi: 08.05.2025
Belediye Meclisimizin 02.05.2025 tarihli 1.birleşiminin 1.oturumunda alınan ve komisyonumuza havale edilen 05/082 meclis kararının rapora bağlanmak üzere komisyonumuz tam çoğunlukla toplandı.
Erzincan İli Merkez İlçe, İnönü Mahallesinde 553 ada 1 ve 2 parsel numaralı taşınmazlar, Belediyemiz tarafından Acele Kamulaştırma yapılan alanlar içerisinde kalması sebebiyle taşınmazın, mülkiyeti Belediyemize ait Erzincan İli Merkez İlçe Fatih Mahallesi 1521 ada 18 numaralı parselde bulunan 4 numaralı bağımsız bölüm (işyeri)  ile Kamulaştırma Kanunu’nun 26. maddesi gereği trampa takas edilmesi ve 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 26. maddesi gereği trampa yolu ile kamulaştırması talebine ilişkin olarak;
Söz konusu taşınmazın kamulaştırma yolu ile trampa takas işlemleri ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Encümene yetki verilmesi, komisyonumuzca uygun olduğuna oy birliğiyle karar verilerek, Meclisin Takdirine sunulmuştur.
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