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T.C. ERZİNCAN BELEDİYESİ
KAMERA KAYITLARINA İLİŞKİN AYDINLATMA METNİ

6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“KVKK”) 10. maddesi uyarınca, veri sorumlusu sıfatıyla T.C. Erzincan Belediyesi tarafından, hizmet binalarında güvenliğin sağlanması amacıyla yürütülen kamera izleme faaliyetlerine ilişkin bilgilendirme yapılmaktadır.

Veri Sorumlusu: T.C. Erzincan Belediyesi – www.erzincan.bel.tr 

İşleme Amacı ve Hukuki Sebep
Belediyemiz binalarında yer alan üç ana giriş ve ortak kullanım alanlarında kurulu kapalı devre kamera sistemleri (CCTV) aracılığıyla görsel verileriniz işlenmektedir. İşleme faaliyetleri; fiziksel güvenliğin sağlanması, kamu düzeninin korunması ve olası hukuki uyuşmazlıklarda delil elde edilmesi amaçlarıyla ve KVKK’nın 5. maddesinde düzenlenen hukuki yükümlülük ile meşru menfaat sebeplerine dayalı olarak yürütülmektedir.

Usul ve Saklama Süresi
Mahremiyetin ihlaline yol açabilecek alanlarda (tuvalet, soyunma odası vb.) izleme yapılmamaktadır. Kamera kayıtlarına yalnızca yetkilendirilmiş ve gizlilik taahhüdü bulunan personel erişebilmektedir. Kayıtlar 60 gün süreyle muhafaza edilmekte, süresi sonunda otomatik olarak silinmekte veya imha edilmektedir.

Aktarım
Kamera kayıtları, hukuki zorunluluklar çerçevesinde kolluk kuvvetleri, yargı mercileri, denetim otoriteleri ve teknik hizmet sağlayıcılarla paylaşılabilir. Yurt dışına aktarım yapılmamaktadır.

İlgili Kişinin Hakları
KVKK’nın 11. maddesi uyarınca; kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme, işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, amacına uygun işlenip işlenmediğini sorgulama, yanlış veya eksik işlenmişse düzeltilmesini ya da silinmesini isteme, aktarıldığı kişileri öğrenme ve zarara uğramanız halinde tazminat talep etme haklarına sahipsiniz. Başvurularınızı yazılı olarak Belediyemize elden teslim edebilir veya KEP üzerinden iletebilirsiniz. Talepleriniz en geç 30 gün içinde ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır.

Güncel metin: www.erzincan.bel.tr 
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