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MECLİS KARARI

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20. maddesine göre Belediye Meclisinin 04.09.2025 Perşembe günü saat 19.00’da yapılan 1. birleşimin 1. oturumunda;
Gündemin 5. maddesi olan: Özel Kalem Müdürlüğü’nün 27.08.2025 tarih ve E-105692 sayılı yazıları hususunda yapılan müzakereler neticesinde;
 Yaylabaşı Belediye Başkanlığının 27.08.2025 tarih ve E-130 sayılı yazılarında Belediyelerinin görev ve sorumluluk alanlarında hizmet verme noktasında personel ve ekipman yetersizliğinden, hizmetlerde aksama meydana geldiği belirtilerek belediyemizle ortak hizmet projesi gerçekleştirilmesine ilişkin talepleri değerlendirildi.
Bu hususta 5393 Sayılı Belediye Kanunun 75. Maddesinde Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;
“Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.
Mahallî idareler ile merkezî idareye ait aslî görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla gerekli aynî ihtiyaçları karşılayabilir, geçici olarak araç ve personel temin edebilir” denilmekte olup;
Yaylabaşı Belediye Başkanlığının hizmet vermekte olduğu alanlarda belediye hizmetlerinin aksamaması için 5393 Sayılı Belediye Kanunun 14. maddesinde belirtilen konularda belediyemiz tarafından bedeli karşılığında hizmet verilmesine, belirtilen hususları kapsayan ortak hizmet projesi protokolünü imzalamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine;  
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 22. maddesine göre yapılan işaretli oylama sonucunda oy birliği ile karar verildi.
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