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MECLİS KARARI

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20. maddesine göre Belediye Meclisinin 03.07.2024 Çarşamba günü saat 19.00’da 1. birleşimin 1. oturumunda;
Gündemin 6. maddesi olan: imar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 25.06.2024 tarih ve            E-70975 sayılı yazıları hususunda yapılan müzakereler neticesinde;
Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait İlimiz Merkez İlçesi, Yaylabaşı Mahallesi 216 ada 58 parsel numaralı taşınmaz, mülga Yaylabaşı Belediyesine 1995 yılında özel ağaçlandırma alanı olarak tahsis edilmiş olup, 2019 yerel seçimlerden sonra söz konusu parselin tahsisi Erzincan Belediyesine geçmiş, Erzincan Orman İşletme Müdürlüğü’nün her yıl yapılan özel ağaçlandırma denetimleri sonucunda, sahanın belli bir kapalılığa geldiği, sahadaki bakım çalışmalarının ve orman zararlıları ile mücadele çalışmalarının yapılması ve söz konusu sahada Ekosistem Tabanlı Fonksiyonel Orman Amenajman Planının yapılması istenilmiştir.
 Bu hususta Yaylabaşı Mahallesi 216 ada 58 parsel numaralı orman vasıflı taşınmazın, bakım ve orman zararlıları mücadele çalışmaları için kurumumuzun yeterli donanım ile ekipmanı bulunmaması ve idaremizce Ekosistem Tabanlı Fonksiyonel Orman Amenajman Planı yapılamayacağından;
Belediyemize özel ağaçlandırma alanı olarak tahsisi yapılan 216 ada 58 parselin bakım ve onarım çalışmalarının Erzincan Orman İşletme Müdürlüğü tarafından yapılabilmesi amacıyla Orman Genel Müdürlüğüne devredilmesi için; 
İdaremiz adına yapılan taşınmaz tahsisinin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesinin (e) bendi gereğince kaldırılarak, Orman Genel Müdürlüğüne devredilmesinde Belediyemiz açısından sakınca olmadığına, 
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 22. maddesine göre yapılan oylama sonucunda oy birliği ile karar verildi.
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